

NovaTec® classic 12+8+16 (+3Mg+10S) + ME

»ES gnojilo«

Sestavljeno NPK mineralno gnojilo 12+8+16 (+3Mg+10S) z dodanim borom, železom in cinkom in zaviralcem nitrifikacije DMPP (3,4-dimetil pirazol fosfat).

Sestava:

12,0 %	skupni dušik (N); 5,0 % nitratni dušik, 7,0 % amonijski dušik
8,0 %	skupni fosforjev pentoksid (P ₂ O ₅); 6,4 % vodotopen fosforjev pentoksid
16,0 %	kalijev oksid (sulfat) (K ₂ O)
3,0 %	skupni magnezijev oksid (MgO); 2,4 % vodotopen magnezijev oksid
10,0 %	skupno žveplo (S); 8 % vodotopno žveplo
0,02 %	bor (B)
0,06 %	železo (Fe)
0,01 %	cink (Zn)
0,056 %	DMPP (3,4-dimetil pirazol fosfat)

Z nizko vsebnostjo kloridov.

Opis:

NovaTec® Classic je specialno mineralno NPK gnojilo, bogato s kalijem in fosforjem, za usmerjeno gnojenje rastlin na tleh z nizko do srednjo založenostjo. Odlikuje ga visoka topnost, optimalen dovod ter takojšnja oskrba s fosforjem. Razmerje hranil je prilagojeno splošnim potrebam rastlin ob setvi ali sajenju in naknadnem dognojevanju. Visok delež magnezija in železa, ob dodanem boru in cinku omogoča optimalno obarvanost in asimilacijo rastlin, fina in enakomerna granulacija pa optimalno razporeditev in hitro raztapljanje gnojilnih zrn. Ima nizko vsebnost kloridov in vsebuje zaviralec nitrifikacije DMPP za največjo možno toleranco in najboljši gnojilni učinek.

Od konvencionalnih gnojil ga ločuje t.i. »NET« tehnologija in odlične lastnosti za uporabo.

Učinkovit izkoristek dušika (NET) temelji na upočasnjem procesu nitrifikacije (pretvorbi amonijske v nitratno obliko) ter na amonijskem dušiku temelječi prehrani rastlin. Rezultat je zmanjšano premeščanje, podaljšana (4-10 tednov) oskrba rastlin z dušikom in energetsko visoko učinkovita presnova rastlin.

Prednosti NET tehnologije so zato: podaljšani gnojilni intervali, možnost združevanja gnojilnih obrokov, gnojenje z dušikom na zalogo, optimalen izkoristek hranil, zmanjšano spiranje nitratov v podtalje, nižje vsebnosti nitrata v rastlinah ter višji pridelki boljše kakovosti.

Navodila za uporabo in odmerki:

NovaTec® classic je popolno kompleksno gnojilo za osnovno gnojenje in dognojevanje vseh vrst rastlin na prostem. Zlasti primeren je za drevesnice, okrasne rastline, javne zelene površine, vzgojo vseh vrst rastlin na vrtovih in v profesionalnem kmetijstvu, kjer z optimalno sestavo in obliko hranil ter zvišanjem izkoristka dušika težimo h gnojenju v čim manj obrokih, združevanju gnojilnih obhodov in minimalnemu spiranju ter kopičenju dušika v nadzemnih delih (vrtnine) ob doseganju najvišjih možnih pridelkov.

Zaradi posebnih lastnosti NovaTec® classic se gnojenje z njim lahko izvaja na zalogo od zgodnje spomladi, ko je na razpolago še dovolj talne vlage, s pretežnim do celotnim odmerkom hranil v enem obroku (poljščine in zelenjava pred setvijo oz. sajenjem).

Odmerek hranil se uravnava glede na potrebe posameznih kultur po hranilih in dejanski založenosti tal.

Za gnojenje kultur v zavarovanih prostorih imajo prednost uporabe gnojila Floranid® Twin ali Triabon®.

Okvirni odmerki (g/m²):

Vrtnine	osnovno gnojenje po setvi ali sajenju (g/m ²)	dognojevanje po 6 tednih (g/m ²)
kapusnice, pesa, gomoljnata zelena, paradižnik, por	70	70
kumare, korenček	70	50
koleraba, fižol	70	30
solatnice, endivija, krompir, čebula, nizek fižol	70	-
redkvice, grah, motovilec, špinača	40-50	-
peteršilj	60	-
Šparglji	spomladi 50	po obiranju 70
Sadno drevje (pečkarji in koščičarji)	70, zgodaj spomladi	
Jagodičevje	60, zgodaj spomladi	
-rodne jagode	70, po obiranju	
-novi jagodnjaki	60, pred sajenjem	
Cvetje in okrasne rastline		
-trajnice do 50 cm	50	-
-trajnice večje od 50 cm	70	-
-poletno cvetje	70	-
-vrtnice	70	50
-šibko rastoče trajnice	60	-
-bujno rastoče trajnice	70	50
Trata	30-50, v 2-3 mesečnih ponovitvah	

Vsebina: 25 kg, 1200 kg

Navodila za shranjevanje:

Hranite zavarovano pred mrazom in vročino, izven dosega otrok in domačih živali. Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. Pri pravilnem skladiščenju je rok uporabe neomejen.

Dobavitelj: COMPO EXPERT GmbH, Krögerweg 10, 48155 Münster, Nemčija

Prodaja: Metrob d.o.o., Začret 20 a, 3202 Ljubecna, T: +386-3-7806-330, www.metrob.si